xly=x_y, xdy=xvy, x—>y=;cvy

Bazaua 2. (6 T.) lafeHO e MHOXKECTBOTO OT JBOUYHHU (DYHKITHH
A={f(X"),eE) =T (x, v(x; ®x,)vx,),h(X) =x, ®x, D..Dx,}
kpaeTo f(X"),n =2, e nBoMyHA QYHKIHS, TAKABA de f(x;,%,,0,...,0) =x; = x,
a) [a ce uscaenea pyHKIHUSTA g(§3) 3a IIPHHAJAEKHOCT KBM BCSKO OT MHOXKECTBATa
T, T, S,MuL;

b) [a ce onpenean 3a kou croiiHocTH Ha n22 dyukmmara h(X") npuzamiexu Ha BCIKO OT
muoxecrsara Ty, Ty, S, M u L u 3a xou - He npuHamaexH;

c) [a ce moxaze, Ye MHOMKECTBOTO A € II'bAHO 33 BCSKO N>2.

3apgaya 10 (8 1.

[a ce onpeagenu 3a kakBM CTOMHOCTM Ha h22 e WedepoBa ABOMYHATa PYHKLUUA
(X150 205 Xn)=1OX1 X0 DX X3D. .. DX Xy 1 D... DXpp-1 Xy

3agaya 4 (o6wo 10 T1.)
FlaneHo e MHOXEeCTBOTO OT ABOUYHM PYHKUMM A={xDy, xy®z, x@yDz®1, xyvyzvzx}.
a) (27.) [a ce npeacrasu B TabnuyeH BUA BCSKa OT (OYHKLUMWTE OT MHOXECTBOTO A:

X y z x®y xXy®z XPyDdzD1 XYVYyzZvzX

u

6) (5 T.) 3a BcAKa OT OyHKUMMTE OT MHOXECTBOTO A aa ce n3crneasa npuHannexHocTTa M KbM BCAKO OT
MHoxecTBaTta Ty, Ty, S, M 1 L 1 Aa ce nonbnHu B CbOTBETHATA KI1eTka oT TabnuuaTa 3Hak “+”, ako yHKUMsTa
MPUHaANEXW Ha CLOTBETHOTO MHOXECTBO, M 3HaK “—* B MPOTUBHUA cryyai:

PyHKUMA To T, S M .
X@y
Xy®z
XPydDzd1
XYVYZVZX -

B) (3 T.) AKO MHOXeCTBOTO A e NbIHO, Aa ce HaMepsT BCUYKK Basucu:



3aaaua 1.

Jasaua 2,

B caesnaTa OyaeBa QVHRINA OPOAT HA IPOMEHAHBITE € O3HAYEH C N

n=3

Eo#g oT cresHNTE IOCOYEHH CTOHHOCTIH CBHOTBETCTEA HA ABAKHHATA
Ha CepeBpIIcHATA AN3IOHKTHEHA Hopymasna @opya Ha Tasn OVHEINA ¢

f(X")=x, ®x, VX;X,..X

“*n?

6) 21 +2; ® 2"'-2; ) 2"-n+1.

a) 2" 41

a

B caesmaTa OyacBa QVHRIHA OPOAT HA IPOMEHAHBHTE € O3HAYEH C 1 .
Aa ce ompeseAn 33 KO CTOHHOCTH Ha n 2 3 Tasu hyExnns e [Tledheposa.

((X") =x,%, ®X,%; © .9 x,,%, Ox, X,

3azaua 2. [laneno e MEOkKeCTBOTO OT OyleBH (yHKLHH:
R={fi(x0.20)=0;Alx0n)=x@y; (1,2 =(x = ») T(v=2);

ey )= (o) 225 oy =ayviv(z=l)->1}
2.a) {10 .} [lomsnHeTe 8 Tabanuata BexTOpP-cTHA04 HA BCAKA OT ropuuTe QyHKIHH:

Alai2) | Alen2) | Ay | Ay | filoyz)

et Lt Bl Bl E=2 k=1 E=1 R =] D"

e Ll E=1 =] T T E =1 =1

I = R I =1

2.6) {5 1.} Ilonsnuere TabnHLaTa 38 IPHHAATEKHOCT KBM CHOTBETHOTO MHOKECTBO, KATO
MPHHAICKHOCTTA O3Ha4aBaifre ¢ 1, a HenpuHannexnocrra — ¢ 0.

2.8) {2 1.} Hanumere QpyHKUMATA HA TOKPHTHE 3a ropuara tabmuna.

T

i

§

M

Si(x,0,2)

frlx,p,2)

fi(x,p,2)

fﬂ,x,y,z}

fi(x,y.2)

2.r) {3 1.} Onpenenere BcuakH 5a3H, ako MHOXKECTBOTO OT QYHKIMH e MbTHO.



3asaga 2. {41) @ymxrmara f(X,,X,,..., X, ) e cineTprrana, axo

f(x,,%5,...,%,) = f(xh’xiz"”’xiq) 32 Begra mepayTamud (1y,15,...,1,) Ha dncaata or 1 son .

Aa ce mposepn mhaHO An e muEoxectsoro {f(X"),0,X}, axo f(X;,X5,...,X,,) € coverprana dyHKII,
CBIIECTBEHO 3aBHcena oT N = 3 mpomeransn u ako T(1110...0) = f(000...0).

3agava 5. {6 1} [laneH e rpada:

HamepeTe NokpuBalllo OLPBO C KOpeH a ypes obxoxaaHe:
* B LUMpWHa
s B ObnbouynHa.

HamepeTe MWHMManNHO NOKPWBALLO ALPBO C KOPEH a 4pes3
anropuTbMa:

* Ha [lpum
* Ha Kpyckan

lNokaweTe pega Ha BNW3aHe B MWHWMANHOTO NOKPUBALLD
ObPBO Ha BLPXOBETE W pedpaTa CbOTBETHO.

3agada 8 (6 1.) HamepeTe BpoA Ha ABOWYHKUTE (DYHKLMK HA N NpOMEHNMBK, YuiTo CBOHD He cbabp#aT MknHa
KOHKOHKUMWA, B KOATO DPOAT HAa NPOMEHSTMBUTE C OTPULAHWE € paBeH Ha OpoA Ha NpPOMeHNUBKTE De3 oTpULEaHKE.

3agada 6. { 51.} [a ce npoBepn DA3NC NW € MHOKECTBOTO OT ABOWYHK dyHKLUMK
{x®y®z®1, XyvyZvIX}

3apgada 7. { 31.} [locodeTe 3a KOM CTOMHOCTM Ha n = 2 e wedeposa AsondHaTa pyHKUWA
Xy, X )T 1BXLEXXD. .. BX, X, DX, X,

a) 3a YeTHO N 0) 3a HeYeTHO N B) 33 BCAKO N r) 3a HUKOE N
3apgava 5 { 57.}

Na ce NpoBepu MLIHO N & MHOXECTBOTO A
a) A=((LAMM\T (S~ T.)

6) A=(M\S)ULAS)



3agavya 6 {271.}

[a ce nocodr BPoAT Ha OBOWUYHWUTE OyHKUMK T(X,, Xo, X5, ., X, ), Takuea Ye (X, %o, %5, ., %) = fiXa, Xy, X3, ., X,

a) 3-2??—2 6) 2; +2 B) 23.2 B . 2;

2) {3 1.} dyHkyuATa f(X,X,,..., X, ) € CUMETPUYHA, aKo T(Xy, X5, X, ) =f(X, X, ..., %; ) 3@ BCAKa nepmyTayma

Iz #7 p

(iy,I5,...,I, JHA YacnaTa oT 1 oo n. [1a ce NpoBepy MLMHO MW & MHOKEeCTBOTO

{f(x"),9(x,y,z) = xy vxZvyZ}. ako f(X,,X,,...,X,) € CUMETPUYHE (DYHKUMA, CbLLIECTBEHO 3aBuCceLla OT
n=2k (k=1) npomeHn1BA.

3) {2 1.} [da ce HaMepwu MOLLHOCTTA Ha eOWHUYHOTO MHOXECTBO Ha hyHkumATa f(X" )@ g(X"), ako ca
W3BECTHU ALMAMHKTE |, U |, HA CLEBLPLWIEHUTE OU3KHKTUBHU HOPMATHK (POPMKW CHLOTBETHO HA DYHKUUUTE

f(X")—=g(X") n g(x")—f(X").

5) {2 1.} KakBa & ObMHWHATA Ha CLELPLUEHATA OW3KHKTMBHA HOpManHa popma Ha cnefgHaTta (PyHKUKWA:
fX") = (X v X, )(X, v¥,) = X5 %,,n =3

a) 2" -2
by 2"1+2
c) 27"+
d) 2"-n+1

31) {2 7.} [1a ce onpegenn 3a KOW CTOAHOCTK Ha n= 2 e [lledpepoBa (hyHKUKMATE
UM X, X ) = XXe X @ (X 2% ) =X ) (X 2 X )X = %)

32) {2 1.} la ce onpenenn avmkuHata Ha CeHP Ha doyHKUMATA

FXT)=(vdav v X )= (L (X=X )~Xa)~ .. )~ X )

33) {3 1.} MNpoBepeTe NLNHO MK € B F; MHOMECTBOTO OT 3a0afeHUTe No-aony Byneeun oyHKLKWK KU aKo & NBINHD,
OTAOeneTe B HEMO BCUYKKW Dasu:

(0,x@y, (x=>y)d(y=2) (xI(xy))>2}



1) {2 7.} Kakke & BpoAT Ha DyneBuTe oyHKLMK Ha N NPOMEHNWEW, NMpUHALNEXALIM Ha BCAKD OT MHOMECTBaTA:
A (Tg\Ty)nL

a)n2" b) 27" c) 22" d) 3.27

B. M AL\(T,T))
a)0 b) n c)2 d) 2" -2

2} {56 1.} dageHo e cNedHOTO MHOMECTBO OT BYNeBWn (DYHKLMK:
{f1(f3}=(x1x2 + XXz + X2X3) =0 f2[f3}=x1 (X = X2)vs):
f(X7) = Xy Xo v X Ko Xg s F(X7) =06 v X X0 + X5 (X + 1)1 F5(X°) = (X, v X5 ) A K, )
A. lNombnHeTe B TAONWUATA BEKTOP-CTENDA HA BCAKA OT FOPHUTE hyHKLMK:

X | Xz | X3 | £(%%) fy(¥7) fa(X?) fo(X7) fo(X7)

B. lNMontnHete Tabnwuuata, kato ¢ 1 03HAYWTE NPWUHAONEXHOCT KbM CBLOTBETHOTO MHO#ecTBO, a ¢ 0 —

HelpuHaonexKHoCT.
To T 5 n L
fi(x?)
fo(x7)
fy(x?)
fa(X%)
fo(X7)

C. HanuweTe hyHKUMATA HA NOKPUTWE 3a ropHaTa Tabnuua.

D. Onpenenete BCUMYKW DA3K, aKO MHOXECTBOTO OT (PYHKLMK & NEMNHO.



